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FTIXTER

FFaAVKMITRUby1EWLVSTAHILE EES
T HERLE=700 S ALRZFIIZRETS
£312FHE
(FE—ROEZRENESR)

XHSITCOPCTIE, FFa A DHD Ruby
T+ VAL, "Z:¥Documents¥Ruby” #1853

7\

ASITCODEZE
(OSIEWindows10)

@ Windowsh&>—
IHRTO—5—

AXEHORE

interactive Ruby D fELYA
T—ADE

BET

BEME

interactive Ruby

irbDEEH KT
irb TORubyF 045 S LDEITHE
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O RTOVTROEE

avrrR7arJk

@ WindowsR&>—
av RrR7aEy TR
1 @

avR7arJrOEE

*3(:irb

IOV LIE BROTTEASN TS
LAL., FIZlE, BITLEWIER, —1TTET
TLESZEEHS

Ruby [Z[E, SOT—1T7RY S LI DEITHNTE
HY— LRI TLS

o ElX EBRITITES>THLETTES. BENLD
Fhhs, irb (interactive Ruby)

irb MFAZEND

A ROV IrET
irb
EAA Enter¥—

&l interactive (£EEHIIC)
« MATUFIOARD
- EfTHREOH AN
MNERICITHORES

BTLEWEEICIE
exit
EAR

/' \

irbDFEEFQ2

 C¥WINDOWSH¥system3z¥cmd.exe BEE

irb [l &EA R £

5 G¥WINDOWS¥system32¥cmd.

ZOFavTrRRTRSH

TLW5E, Rubyd—477 Wl 7O F AT irb(main):001:0> |
AY S LA RITA B LEDHBHIEITER"
*EEAHOE@EIEEFITCOPC

ERBDBENHYET

irbD#&T




irb TOANAEZED

= G¥WINDOWS¥system32¥omd.

irb TOANAEZEQ

© O¥WINDOWS¥systemdz¥cmd.cxe - irb _ EEE|

[ ot 1w, 14243+ EAH

CHWINDOWS¥systema2¥omd.exo — irb

lirb(main):002:0* |E RS THK S
- XDANEPEEKRT D

[=10]LEERIR-TLD

irb TOANEZED

 G¥WINDOWS¥system32¥cmd exe ~ irb

&> A DDz, T5—
AytE—UHRESTHED

irb TODARNFE

FWINDOWS¥systomaz¥omd. S EEE

puts "CAITEIE BEAR

IXURTOV T ETOEKREAS
M/ TO—<FER

— [ e
irb MEITHI %
FBEMDYIZHFERS
BARZELUNIFANXETANTS
AALI=#(%, Entery—Z2 A NTEHEERINREDTLS

irb(main):001:0> 1+2+3+4

= 10
irb(main):002:0> 2*3*4%*5*6*7+%8*9*10

=> 3628800 . N
irb(main):003:0> x=2.0 [KAWNEM

= 2.0
irb(main):004:0> Math.sqrt(x)

=> 1.4142135623731 == 5E=

irb(main):005:0> Math::PI
=> 3.14159265358979 EHIR Math.sqrt()

irb(main):006:0> Math.sin(Math::PI/4)

=> 0.707106781186547 .

irb(main):007:0> Math.sqrt(2)/2 T Math::PI

=> 0.707106781186548 . .

irb(main):008:0> | sin Math.sin()
I — A
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BEEEF

BET & Bl ERHER

+ m&E 3+2 5
- e 4-2 2
* R 2*2 4
/ BRE 4/2 2
% R 5%2 1
- ~E 5**3 12

EEOEBEIERD
5 +=1> 07/ 5

(5+10)/ 5 ok
=3
10/ 2 + 3 fr %
=8 + -
10/ (2+3)
=2
3T :;*ﬂwzzﬁm\, TOREENETS |
(3*4)*2 =
=> 144 () ETHL, TORBEE2RTS |

20

EIDEEA

irb(main):001:0> (3+6)

=9

EEOBEEIELO
303

ir}z(::1ai11):()()2:() > ((3+6)) *E%Ulﬂ@()é‘ﬁﬁb‘f%ctb‘ —_ (3 — 10 ) ?ﬁgﬂl ()
irb(1lnain')1003:0i> ((3+6))) 3=*>*7_ 2 o
-9
irb(main):004:0> ((3+6) => (1/9) Ff":l? + —
irb(main):005:1>) —3*2 . o
=9 , EAOBERAE>TOENES = —9 rr %
irb(main):006:0> (3+6)) [TIS5—hARTEND — 3% — 9 + —
SyntaxError: compile error = —(1/9
(irb):6: syntax error, unexpected ')', expecting $end (_ 3 )(** l
v\ => (1/9) 3+ DFATHL, FOM |\
2 RER(TARET S »
3l 'u| 3l 3l 'u| 3l
BFABPHKO B RABRHKO
. B AR
AR » Math.log( Math::E ) ¢
* Math.sqrt( 2) Math::E
ERXH
=AEHN « Math.log10( 100 )
- Math.sin( Math::PI )
+ Math.cos( Math::Pl ) |cos = - B
+ Math.tan( Math::PI ) Math::PI * Math.exp(2)
BRESUTY v\ ZOMOBFEBO—HI -y

23
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KAKXD
X=2 x,y L
y=10 x=2 FHRAXELER
(x+y)/ 2
=0
xX*y
=>20
Math.sqrt(y / x)

=> 2.23606797749979 Y\

HKAKXD
X=2
y=10

FIR—SERLEH

a=(x+y)/2 ROT-EZHNDES (2, b,
* ¢, DIZRATHILETRE
b=x*y
c=y/Xx

d = Math.sqrt( c ) Y\

KAKO®

IS—Hryt—o
- BRI RESR

x=2

y=10
a=(xty+z)/2
S EHZIEEREERE ) \

RKAKLS

WINDOWS¥system32¥cmd.exe — irb

a=(x+y+z)/2

KAXDERICRNSERITENLIATIZE
LG NIEASEN

IZ5—HAO®
KZRubyD X EBEY IR LM >T-15
& IS—HEAShFET

-ib

| E#Math: PilFHHESh TLEL
/

29

IS—HHQ

RKERubyDXEBYIZEER LG M H1-15

B, IZ—HAEASNFET

c IS—QEEIEMNTNET

c FPFIXRATEKREEZXTTFSW

s BERMEZ DO, ECIZBRYLHIDIE
EZTTFSL

7\




irb COfRE

irb TAALI-XFEEBIETDHE
* backspace: hi—VILEEND—XFHEE
o —— W—YVILDFE)
« Ctrl+b, Ctrl+f LR
I BEANLTAOYE  CoFERLEAG
« Ctrl+n, Ctrl+p £ERIL
delete: hA—VILLBD—XF&HE
Home, End: ASIfTM%EE. REA~
« Ctrl+a, Ctrl+e £RIL
Ctri+k TH—Y Lo E B2 EREIBR
o7& Ctri+c N\
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Ctrl+a

irb~MELY 1+ (paste) D

AEETENTOY T LEIHDTHHLEL

B Samplerrosramoz.xt - XEK EBX
FUD REE FNQ FFW AWIHD
# ZEOHI a

L)
=0

=205 print( 7

=307 print( " MO Eur™)

FRTRIRD)

<203 print( " mmzcm®
Unicode I FOFTE)
Unicode HRIXFORAD »

D BELRBAERTYY
print( "x is now ",x ) o
@BV -TaE—]

x=30; print( DM@ “x " (ZIHYEL

but x is now “.x )

o
print( ” but now x is ".x )

i SEREID T v / \
<
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irb~MBELY 1 [+ (paste) @

e

HAEES
- &k
O FAL

@ HI)vI-TiR :
& -TREY ) )
7;(74(3)

5
A00-1W
WHRE

BHETDIAE—KR—ARBTEETH, —TTEITEFLTFSE
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irbM5NaE—1)

b EDTOYS L, FEREAERGECOE—LEWES

()

- REW
o BRI
=|l.au
fXﬁ!ﬁ(J

F0/54(D) BRI
INTERE

OF=L DR o
fI-THEEE

irbM5NaE—@

]$
rb(main):001:0> 2xk10(
10715086071862 149060001810561 705533607443750388
22493198378815695: 59467291755314682" 52856923140435984577"
45677748242309854: 05062371141877954 046474983581941267398767559165
46077062914571186: 54216766042983165: 6837205668069376
blmain) :002:0;

Q BELERHEIIATR

v (BARET D)

irbM5NaE—R)

B
HAAEED
)

o RBALW

J0/74(B)
IRTERE

)

OF=ID/ANE
& 1-ME—]

@ AEMR, MS-Word ET
By y-TREYFIT)




irbDEEmNIE—D

irb® B ZMS-WordZF [ZBEY fF1T7=LVGE

D irbD 4R IES VY
@ Alt ¥—%4LAEADS PrintScrn

irbDEEmNIE—QR)

@ MS-Word £ T4 VoI BEY A1) \

v N\ 7\
HIEIZITELAHDD
ST RDESITGDHEREEZTHED
_\\ 90);{” 1:b§ma-in):005:0> 3
irb(main):006:0> 3.0
= 3.0
ﬂﬁlﬂ 'irbgma'in):007:0>
iE =
= N | irb in) :008:0: . b
AR/ R = f-n?n) 4 B B A
pra=22 ] Eill 4 l:bir?g1n):009:0> -0/2.0 [HENCapr
r irb(main) :010:0> / \
. T—EDOED
HIBIZ[EEA 5 HQ) s
s AVELA—SDEE-BIEOXK
F311Er&E%) .« I NEEDHEH. NEADIENE
13.01&M /884 F—AOH
r3/2{:ﬁ’;r§:ﬁf§¥ﬁf§”}§1 - DT AISERAHIh RN BEOEA
— i3 [ 2
[3.0/211ZN /N EETHIYE INR R DRV DR DLV ERIC R D INE TR
— FERIETM R INERDBHLH: MR D HAHEIT KB IRFER
st st ot ==Y AN RY - { =¥
[3.0/2.01 (TN MK TEIYHL | ﬁr?{&wﬁéu%%fgz’%%%@gf—’c‘k(%
— FER N vy LREZD
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o COEBEMRTHLIELD s\




RIZE 8
13.0/2]

— NMVBEBHTEVE I THILETERN
— BE2,%08#02.0)(cE %

— 13.02.01ELTIHNE/INETEIVE )
— FERF/NH#H.5)]

s\

3

T—ADEQ

RubylZ&d F 4T —425:
MR DT B BE/DMRRE
* integer or fixed-point number
MR DOHEB FEPE R
« floating-point number

« XF5

7\

44

T—RIZIFEAH S (BI)

irb(main) :001:0> irb(main):010:0> 2/3
=5 =0

irb(main):002:0> irb(main):011:0> 2.0/3
= 5.0 => 0.666666666666666

irb(main):003:0> irb(main):012:0> 2/3.0
=> 5.0 => 0.666666666666666
irb(main) :004:0> irb(main) :013:0>

BRENEHET HERMT/NRICEEH
[CEBEIFERSNEELD

7/ \

45

T—RIZFEAH S (BI)

irb(main):002:0>
=> 1000000.0 <10 05
irb(main):003:0> —10x100

=> 0.0001
irb(main):004:0>

=> 100000
irb(main):005:0>
= (1/100000)
irb(main) :006:0>
=1.0e-05

T—RIZEFEAH S (BI)

irb(main):002:0> 10e5

=> 1000000.0
irb(main):003:0> 10e-5
‘:? 0.0001
irb(main):004:0>

=> 100000
irb(main) :005:0>
= (1/100000)

irb(main) :006:0>
=1.0e-05

SEOF/ND

irb(main) :001:0> 1/3 EXEE S ERda1oxdl)
= 0

irb(main):002:0> Rational(l,3)
= (1/3) ok
irb(main):003:0> 1/3+2/3 Rational(%F, 78)
= 0

irb(main) :004:0>
Rational(l,3)+Rational(2,3)

= (1/1)

irb(main):005:0>
Rational(5,7)*Rational(2,3)
= (10/21) N\




SEDENO XF5|#

—— XFFIEEAT BEEIE" T (FT oA —
irb(main): :0> 1+Rationa s 3 N
irbmai M) CHEL
irb(main):021:0> 1.0+Rational(l,3)

irb(main):001:0> \\\\\,(\:;)

=> "abcd" 2 A
irb(main):002:0> "

= 1.3333333333333333

woo_m
=> "'xyz

= PR o a— irb(main):003:0>| "3+3" ®x" "TH
BRLABORERE - ANET o i ©EXE
INFEDBDEERR — MR irb(main):004:0>
7\ 7\
49 50

XF5|# XFHNBDEEF

(VT WO —R) TRATHEELDTY +

M. EBETEHEVERA - XF5H| + XF5
: s ZODXFIIDESR

irb(main):001:0> 'abcd' 7
=> "abcd"
irb(main):002:0> 'xyz' *

- "xyz" ‘
irb(main):003:0> '3+3' o XFH| x B

= "3+3" s XFFDIEYRL

RS HEE AR EED

irb(main):017:0> "abcd"*2
=> "abcdabcd"

XFHHERE A A HE
irb(main):00:0> "x+y" + "z"

=>"x+yz" xty [FR TIFECKFT

irb(main):018:0> "abcd"+"efgh"
=> "abcdefgh"
irb(main):019:0> "Abc"*3

e [T TR irb(main):01:0> ( "abcd" + "efg" ) * 2
=> "abcdefgabcdefg"

irb(main):020:0> "abcd"-"ab"
NoMethodError: undefined method "-' for

"abcd":String
3 SIEHEIETEE

EITERNTAYSLEAALE:
BATS—Avt—UhE-T<B |\

irb(main):02:0> "abcd" * 2 + "efg"

=> “abcdabcdefy” VLA Lol ACEn




XFSIDEBED

XF5l.length
X=F5l.size
¢ XFHDORSERDD (EEEH)

X F5l.reverse
s XFHERIEET D

X=FF[n..m]
s XFFDOnEBENOMEBERYHT 7\
o ELEBEOXFZ0EFEHLET S 55

XFSIDEED

XFF1.index( XF512)
s XFH1DHALXFI2OMEZR D
« FELEEOXFZ0EBHET D

XF5| a,length ]
o XFHDaF B bR Slength® X F 5% E
Y9
« ELABEOXFH0ER LTS
N\

56

SCFHIDRED

X F5.upcase

XEFHID#EE DO

irb(main):00:0> "abcd".size

=>4

s XFHRDINLFERXFICE R irb(main):01:0> "abcd".length
=>4
irb(main):02:0> "abcd".reverse

X F3%l|.downcase => dcba’

- - e irb(main):03:0> "abcd"[0..1]

o XFHFHDORXFE/NXFITEHR => "ab”
irb(main):04:0> "abcd"[0..2]
=>"abc"
irb(main):05:0> "ruby programming".index( "pro" )
=>5

/ \ irb(main):06:0> "ruby programming"[ 5, 10 ]
o => "programmin”
=n = L =n =
XFHNDFEEOME XFHDEE )
"rub oeramming" irb(main):001:0> "abcd".upcase
rudby prog mng =>"ABCD"
irb(main):002:0> "ABCD".downcase
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10| 11 => "abcd"
rlu| b |y plrlo|e]|r|alm irb(main):003:0> "abCD".upcase

"ruby programming"[ 5, 10 ]
m|i|n|eg =>"programmin"

ST r (XTI P TOEBDOXFELTEDONS |\

59

=> "ABCD"
irb(main):004:0> "abCD".downcase
=>"abcd"

10



SRS EE (DS

irb(main):001:0> "abcd"*2.length

NoMethodError: undefined method “length' for 2:Fixnum
2.lengthl&EE A ATRE

irb(main):002:0> ("abcd"*2).length

=8

irb(main):003:0> "abcd"*"2".length
=> "abed” 2" lengthl&;EE ATRE

irb(main):004:0> "abcd"[0..2].length
=3
"abed"[0..2]RITLI=1%, ZTDHER "abc" lengthZxE1T

BZKYARATREAEED

irb(main):020:0> "abcd"-"ab"

NoMethodError: undefined method - for "abcd":String

XFINEED5IEHEITTATHE
irb(main):021:0> 2*"abcd"
TypeError: String can't be coerced into Fixnum

L BYITXFIEENTHIEN
irb(main):022:0> 'C‘E’*HL‘

BCKYTRARETEREQ
irb(main):001:0> 1 + "abcd” R NN

TypeError: String can't be coerced into Fixnum

irb(main):002:0> 1 + 1.0

=>20 BHENEOBLEE TR

irb(main):003:0> 1 +"3" [Pt el [O) AR e Na k1=

TypeError: String can't be coerced into Fixnum

irb(main):004:0> "1" + "3"
=>"13"

XFHEXFHDRLEILARE
7/ \

63

HHF

BICKYTRARETEREQ

irb(main):004:0> 3.length
NoMethodError: undefined method ‘length' for 3:Fixnum

4

BT length (FFIATEERL

irb(main):008:0> "abcd".reverse.length
=>4

irb(main):009:0> "abcd".length.reverse
NoMethodError: undefined method “reverse' for 4:Fixnum

"abed".length TEE(4) &73Y),
B reverse [ZFIATEALY

HinEEF
LEEEF
| 7/ \

BB OEMEEF

EETF & Bl EEHR
+ mE 3+2 5
- BE 4-2 2
* RHE 2*2 4
/ RE 4/2 2
% EIES 5%2 1
53 ~NE 5**3 25

11



FENMIRBEOEMNERF HEEE T

BEF HRZF £l EERER BEF AR 15l EEER
+ mE  3.1+22 5.3 == = 3==2 false
- BE  42-21 2.1 > X 4>2 true
* EHE  2.1%2.1 441 < I 4<2 false
/ BRE  42/21 2.0 >=  Kor¥ 4>=2 true
% FR  5.0%2.1 08 <= hor¥F 4<=2 false
N I= JEE 31=2 true
*k NE  21x05 144913 | A
67 68
L sy L iy
LHESEEFD LEEETFQ
hidES BN R OIS AT RE
il == 3 ELLAOENE ER = R AE
tt§)€ Iﬁiiﬁ—c—g— FIET HEHT 1'rb§n131"’\)= irb(main):036:0> 2.1 < 2.2
=> rue =
irb(main):001:0> 1rb§f:3;n)= ?rb%r::?n):on:m 2.1 > 2.2
=> true = e
irb(main) :002:0> BESAELLNME irbain): Trb(nain) 1038505 2.0 == 2
g Bl Boltrue 28T irb(main):032:0> 2 | Tb(naim 03970 T T
1r‘b1(::j|2152) :003:0> ??bE;:?n)' 0> "ab" o b Argu:‘lentError% ;?nlgarison of Fixnum
. . - wit Str1ng alle
1 . - => true
l:bg:?;? :004: 0> libéﬂ?lg) :0> "ab" == "abc" | i h(main):040:0>
irb(main):005:0> HEXHAELLAL irb(main):035:0> "ab" < "abc" B EXFEH DR
8 A alee 1 => L
BT false | ERS 1'rb1(:|;;(1'en): : (AT fE
) XFNO BT | o

HBEREFOQ DLRFBEGHRED

irb(main):001: irb(main):010:0> 0.9999999999
= 0.9 => 0.9999999999

irb(main):002: -99 irb(main):011:0> 0.99999999999
=> 0.99 => 0.99999999999

irb(main):003: -999 irb(main):012:0> 0.999999999999
=> 0.999 => 0.999999999999

irb(main):001:0> (5+4) < 20
=> true

irb(main):002:0> (2+3) ==
=> false

irb(main):004: -9999 irb(main):013:0> 0.9999999999999
irb(main):003:0> (2+3) == (10-5) LT LD LI AT A => 0.9999 —> 0.9999999999999
=> true - b irb(main):005: -99999 irb(main):014:0> 0.99999999999999

=> 0.99999 => 0.99999999999999
irb(main):006: REREREL] irb(main):015:0> 0.999999999999999

[T ——— . => 0.999999 => 0.999999999999999
irb(main):001:0> "abcd"size < 4 abcd" sizel T TEH4LTD irb(main):007: 19999999 irb(main):016:0> 0.9999999999999999

irb(main):004:0> (2+3) != (10-5)
= false

=> false => 0.9999999 -/1.0

irb(main):002:0> "abcd".upcase == "ABCD" Ibém;{;;;;ggg: -99999999 1rb§m81n) :017:0> 0.99999999999999999
- = 0. =
=> true irb(main):009: .999999999

7\ > 0.999999999

n ARMEN OMBERAOHRLALGTT

7




PRABEHGHERQ

irb(main):040:0> 2.0/3
=> 0.666666666666666
irb(main):041:0> 2.0/3 == 0.66666666666666

=> false

irb(main):042:0> 2.0/3 == 0.666666666666666666666
=> true

irb(main):043:0>

D AR H OB EADHRENSTT |

s\

73

DRABEGHED
ShiF RIFE

irb(main):026:0>[x=0.99; for i in 3..18; x=0.9+x/10.0; print
0.999

0.9999
0.99999 xDYHAEF0.99&L T,
0.9999990000000001

0.9999999 _
0-9999999900000001 x=0.9+x/10.0
0999999999 _ . o
0.9999999999 DHEERYEBTIOISL
0.99999999999

0.999999999999

0-9999999999999001

0.99999999999999 ;
0.999999999999999 IELLME?
0-9999999999999999

1o A 2(30.99999999999999999() [+ ¢°
=> 3..18=> 3..1&
A 2(30.999999999999999999 () [ 3

irb(main):027:0>
,

D EREASESZREHTT B

RZ D

BRI DER
SERINIICABMISEREN, BRTNEELD

adp 3
BHUMY EXFIIDER
. FETHE
DT —RBICEBR T HIEEREREER
/7 \
BRB~OEHBD BRBNOEHRQ
?&ﬁl:ﬁ?ﬁ l:b§n1a1'n):001:0> 3.1415.to_i
: irb(main):005:0> "3".to_i
3.1415.t0 i B AT = 3
irb(main):009:0> "3" + 5
At e . TypeE : 't t Fi into stri
3" 10 | ﬁE.tO_l ype rro;m;argirbg?g\:/?; ‘+1'xnum into r1n
from (irb):9 NFHEEHDRE
LEIETT8E
"3"to i +5 irb(main):006:0> "3".to_i + 5

7\

77

= 8
- XEIEERZE
BT BT

13



to_i ZE5BDEE

irb(main):001:0> "123".to_i + 10
=>133

irb(main):002:0> "123".to_i+10
=>133

irb(main):003:0> "123"to_i +10 [ XPrE]

=>123
irb(main):004:0> "123".to_i+ 10
=>133

to_i ZE58DEE
Mo i XITXEMIZTHENET

AR—R
XEEBLIZST10ERICERINET

=3
M110".to_i #1011 XFF|110%BEIEHL

=%, 102 &35 D TIEEL, TXFEF|110%
+10ERIZE MR T B I EVNSZEITRYET
7\

80

to_i Z{ESEDEE
irb(main):003:0> "123".to_i +10
=>123

ERAR—R)EETEH—
ROMB(H10)EEHELTEH LM

irb(main):004:0> "123".to_i + 10

=>133

EHAR-R)EETEH-+DHLZER
— 10& B9 LAER

N\

to_i ZESHDER

irb(main):027:0> "110".to_i 2 "110"Z2HE S TR LT
=6

irb(main):028:0> "110".to_i 10  |RERIRRI0b - et~ ki ‘
=>110

irb(main):029:0> "110".to_i +10
=110

irb(main):030:0> "110".to_i +2

=6 "110"%&-10E X ? TR LR

irb(main):033: LRATRE
Argume / >

from (irb):33:in “to_i

from (irb):33

from C:/Program Files/Ruby- v\
2.3.0/bin/irb.bat:19:in *<main>"'

to_i ZE58DEE

XF5|123% I EH#LI-%&, 10&mME
LE=WEE
(O) "123"to_i + 10

(O) "23".to_i+10 A REARTIE
(O) "23".to_i+ 10 (SEEFTTHFES

(x)"23"to_i +10

7\
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INSRBI A D ZE D)

INBIIZEE

3.to f w
INIANZE

"3.1415" to_f B0 f

"3" to_f

"3.1415".to_f*2.5
7\
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INERADEHQ

irb(main):001:0> 3.to_f

XFHNFRADEHRD
XF5|ZEH

3.to s
= 3.0 — = -
irb(main):002:0> "3.1415".to_f X%ﬁlj/\g}ﬁ
=> 3.1415 3.1415.t0 s .
irb(main):003:0> "3".to_f - ﬁE.tofs
=> 3.0 nwen
irb(main):004:0> "3.1415".to_f*2.5 3.to_s +"5
=> 7.85375
3141510 s * 2
7\ 7\
'_._| 7)) )N

XFHNBEADEHRD BEBDEED
irb(main):007:0> 3.to_s irb(main):007:0> "3.1415" to_f
=>"3" =>3.1415
irb(main):008:0> 3.1415.to_s i_rg(gnain>100810> "3.1415"to_fto_i  PTEEERE ST
=>"3.1415" irb(main):009:0> "3.1415" to_f.to_i.to_s

( )

irb(main):009:0> 3.to_s+"5" =>"3"
ey NAEN IN B ST KR
=>"35
irb(main):010:0> 3.1415.t0_s*2
=>"3.14153.1415 Y\ v\
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RELIEDBERBEETHRUVESL.
MS-WordIZEZ%E2iR L, keio.jpli@HLTT &L
- IRH%

cE_RERBEME
- IRHE#HDHYIY

« 4/17(R)16B300F T
s RIETBMS-Word77 /LD EFBIZEEES,

KEEZELVTTSEW
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* [gBECERALFEBESEEBRLTTEL |

o oxmES

T EmEe.

e
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IR-5 15xF B BAE CEEEE)

| 77L& IEE /IO TREL

%8 8

1. HFEO~ONERITHEENESLEINER
HEW, HEGIZDOLNTEZLEL.

(ERITIT RN BEAFEZAT. FDEZN
Lo TWEOEHERT 50, £1TT 5
CEMEELLY)

2. #EB M true , false [T B ES5EDIOE

AIESLY v N\

BEO(T—2IZEELHD)
BENEILGEIMNEZTTIL
D 142+3+4+5 Q@ (1+2+3+4+5) /2
- $ERIE? « $ERIE?

@ 14243+4+50 @ (1+2+3+4+5)/2.0
- WERIX o FER(X?

v\

93

REQ (B LN
BRNEIGEDHZNEZTTSL

@ 10*-2
@ 10.0*-2
@ (1/3)*3

@ (1/3)*3.0

® (1.0/3)*3 4 \

REQEUT~DLEH
BRNESIGEINBZATTSN

@ 3.1415*2
@ 3.1415.to_i *2
® 3.1415.to_i*2.0

@ (3.1415* 2).to_i
7\

® Rational(4,3).to_i

BEOINMEA~DEHR
HENESILEINEZATT S
D 3/2

® 3.to f/2
® 3.1415.t0_i+2.to_f
@ (3.1415.to_i +2.to f)/3.1415.t0_i

® Rational(2,7).to_f 4 >
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BEOXFHEADEHR
BRNEIGEINEZTTIL
@ 3.to_s*2
@ 3.1415.to_s.length

® 3.1415.to_i.to_s

@ ("abc" > "abcd" ).to_s

REOREH)

112 +3%1715&, #ERIX 3 &L4YET.
#ER%E B (o H)IZE->T3.5(29 %1

DHIZIE, KDEZFZEZANIE KD ?

(1/3+2/3)/3%17145&, faRIF0ER

UEYT. #BERELEH (tlo_fITK>T

0.333333333333333 (29 57=IZIE, K

DEZHEZEZNIEELD?
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